
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

У школској 2020/2021.години настава се одвијала у специфичним условима 

проузрокованим пандемијом корона вируса и у складу са препорукама Владе 

Србије  и Министарства просвете. 

 

ПОЧЕТАК ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

Нова школска година почела је уторак, 1. 9. 2020. године. 

Настава у преподневној смени одржава се за ученике I, II,  III и IV разреда, а у 

поподневној смени  за ученике V, VI ,VII и VIII разреда. Сва одељења подељена су 

на две групе: групу А и групу Б.  

 

ПРИЈЕМ ПРВАКА И ПЕТАКА 

У циљу упознавања ученика првог разреда са учитељицом и ученика петог 

разреда са одељењским старешином, у понедељак 31. 8. 2020. године одржани су 

састанци у просторијама школе. 

1/1 А група у 17h, Б група у 18h, учионица број 1 

1/2 А група у 17h, Б група у 18h, учионица број 2 

1/3 А група у 17h, Б група у 18h, учионица број 3 

5/1 А група у 17h, Б група у 18h, учионица број 7 

5/2 А група у 17h, Б група у 18h, учионица број 8 

5/3 А група у 17h, Б група у 18h, учионица број 10 

 

 

АКТИВНОСТИ 

Вредни и креативни ученици 3/3 одељења су  обележили Међународни дан 

писмености. 

 

 

  
 

 



ДЕЧИЈА НЕДЕЉА 

Учитељи и наставници наше школе припремили су разноврстан програм, како би 

са ученицима обележили Дечију недељу у периоду  од 5. до 11. октобра 2020. 

Дечја недеља под слоганом „Подељена срећа, два пута је већа", ове године биће 

организована на другачији начин него иначе, водећи рачуна о безбедности и 

здрављу на првом месту деце, а затим и свих осталих учесника. 

 
 

 Активности ученика млађих разреда: 

 Понедељак - полигон спретности 

 Уторак – дечји плес  

 Среда – изложба дечијих радова у холу школе "Пишемо лепе поруке другу или 

другарици" 

 Четвртак – фарбање школских клупа 

 Петак – уређивање дела школског дворишта за игру 

 У току Дечије недеље обавиће се учлањење ученика првог разреда у школску 

библиотеку. Ученици ће по групама посетити библиотеку и упознати се са начином 

рада. Позивамо ученике првог разреда да наставе традицију својих другара и 

поклоне књигу школској библиотеци, како би наша библиотека била што богатија. 

 У току недеље обавиће се  учлањење свих ученика у Црвени крст. 

 Активности ученика старијих разреда: 

 Понедељак – изложба маски и инструмената од природних материјала  

 Уторак - Играмо се племена 

 Среда – изложба макета и дечијих радова на тему  „Деца света“; У току великог 

одмора биће организована радио емисија. 

 Четвртак - изложба дечијих радова на тему “Деца из Србије, познати 

математичари”    

 Петак - изложба литерарних радова на тему “Подељена срећа, два пута је већа”  



 
 

AКЦИЈА ФАРБАЊА ШКОЛСКИХ КЛУПА 

Захваљујући прошлогодишњој акцији "Дан хлеба" и дела средстава која су тада 

прикупљена а коју је организовао Клуб родитеља и наставника наше школе, у 

дворишту су постављене три клупе, које су данас фарбали ученици и учитељи 

четвртог разреда. 



 
 

 

 

РАДИО ЕМИСИЈА 

Ученици старијих разреда организовали су данас радијску емисију поводом Дечије 

недеље. Тема емисије била је "Подељена срећа, два пута је већа" . 

Водитељи Андреа и Огњен интервјуисали су чланове тима Образовање за права 

детета о теми: Да ли је срећа право сваког детета? 

 
 

 

ДЕЦИ СВЕТА 

Поводом Дечије недеље, Веће друштвених наука је са представницима одељења 

старијих разреда организовало изложбу плаката са темом Деци света. Ученици 



школе су овим путем поделили са свима своје успехе, срећу што могу похађати 

школу, учити и дружити се са вршњацима. Написали су и отворено писмо 

исказавши жељу да сва деца света буду срећна и живе у складу са правима која 

заслужују. 

 
 

 

Играмо се племена 

 

Поводом Дечије недеље у холу школе је постављена изложба инструмената од 

природних материјала и маски племена. Изложба је настала као продукт 

интердисциплинарне наставе "Играмо се племена", наставнице музичке културе, 

ликовне и наставника физичког и здравственог васпитања. Ученици су извели свој 

плес у школском дворишту. 

Ученици 5/1 представили су племе Кабаји са пласом Манџини, ученици 5/2 племе 

Золуџини са плесом Каманџи и 5/3 племе Алкубани са плесом Магул.У плесу су 

коришћени инструменти и маске које су ученици сами направили. 

Сви плесови су посвећени призивању кише.  

 



 
 

 

ЦРВЕНИ КРСТ 

Представници Црвеног крста посетили су нашу школу и обрадовали ученике првог 

разреда торбама ручне израде и школским прибором.  

Захваљујемо се Организацији Црвеног крста  на поклонима и изненађењу које су 

приредили нашим најмлађим ђацима.

 
 

 

 



ДРВНА ОЛИМПИЈАДА 

Данас је у Шумарској школи по трећи пут одржана Дрвна олимпијада. Представник 

наше школе је био ученик 8/4 разреда Огњен Ђурић. 

   
 

 

ОБУКА УЧЕНИКА СЕДМОГ РАЗРЕДА 

Обука ученика VII разреда о правима детета је ове године организована 13. и 14. 

10. 2020. године у фискултурној сали ОШ „Чибуковачки партизани“. Због тренутне 

епидемиолошке ситуације, динамика рада је била у складу са потребама ученика, 

а време трајања радионица  клизно, у корист квалитета рада и достизања 

постављеног циља. На обуци је учествовало 26 ученика VII разреда. Радионице су 

водиле учитељицa Борјанка Дебељак и педагог Ана Милановић. 

 
 

 

АКЦИЈА ОЗЕЛЕЊАВАЊА 

У оквиру пројекта, а у сарадњи са Одсеком за животну средину градске управе 

града Краљева улепшали смо наше двориште и указали на предности 

озелењавања и ширења зелених површина у школским срединама, а првенствено 

о заштити зелених појасева од утицаја аерозагађења на здравље деце школског 

узраста 

 



.  

 

 

 

САЂЕЊЕ СМРЧА 

   У среду 28. октобра, у школском дворишту је организована, друга по реду, акција 

сађења смрча. Посађено је око 250 младих садница смрче. 

   Акцији су присуствовали чланови ОПД тима, родитељи, ученици четвртог 

разреда, учитељи и наставница информатике, педагог и директор школе. Ова 

активност је само једна у низу акција које иницира Клуб родитеља и наставника 

ОШ "Чибуковачки партизани". 

          
 

 

ЛИЧНОСТ ДЕТЕТА 

   У просторијама школе  је одржана радионица под називом "Личност детета". 

Учесници радионице били су родитељи деце предшколског узраста из вртића 

"Невен" и "Ратарска капија", а водитељи учитељице Ивана Милановић и Драгана 

Ђоковић. 

   Циљ радионице био је боље упознавање и разумевање личности детета узраста 

од 6 до 8 година, развијање радних навика и упознавање са садржајима и 

вештинама које дете тог узраста треба да поседује. 



 
 

 

УСПЕСИ  НАШИХ  УЧЕНИКА  

Благоје Корићанин, ученик одељења 8/2, наставља са низањем успеха у атлетским 

дисциплинама. У овом такмичарском периоду освојио је 2. место на Првенству 

Србије у петобоју и 1. место на Првенству централне Србије у скоку у даљ.  

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ КОНКУРСА 

   Поводом обележавања Дана школе расписан је ликовни и литерарни конкурс на 

тему "Моја школа". 

  У категорији млађих разреда, на ликовном конкурсу прву награду је освојио 

Ђорђе Чеперковић 3/1, другу награду Николина Васић 2/2, а трећу награду је 

добила Ива Мутавџић 1/2. 

   У категорији старијих разреда прву награду је освојила Милица Јовићевић 7/2, 

другу награду је освојио Мирко Вучковић 7/1, а трећу награду је освојила Ивона 

Миликић 6/3. 

   На конкурсу за литерарне радове у млађим разредима издвојила су се три рада, 

а два рада ученика су похваљена. Прву награду је освојио Душан Стојнић 3/1, 

другу награду Богдан Милкић 4/2, а трећу награду Анастасија Граховац 3/2. 

Похваљени ученици су Алекса Дугалић 2/1 и Богдан Радаковић 3/1. 

   У категорији старијих разреда прву награду је освојио Душан Кораћ 8/3, другу 

награду Ања Терзић 8/3, а трећу награду Огњен Маринковић 8/3. 

   Радови су изложени у холу школе, а најуспешнијим ученицима ће бити додељене 

награде. 



                
 

 

ДАН ШКОЛЕ 

 

Порука директорке школе поводом обележавања Дана школе: 

   

 

,,Драги ученици, поштоване колеге и сви запослени, уважени родитељи и 

некадашњи радници, сарадници, партнери и пријатељи Основне школе, 

„Чибуковачки партизани“, поздрављам вас и обраћам се поводом обележавања 28. 

новембра, Дана наше школе. 

  Ове године, због већ познатих околности, нисмо у могућности да прославимо наш 

свечани дан уз уобичајени садржај и дружење на које смо навикли. Нажалост ово 

је неизбежна ситуација која је утицала на све нас, али на нама је да извучемо 

најбоље из ње. 

  Пре свега бих се захвалила свим колегиницама и колегама на уложеном труду и 

раду у овом периоду који није нимало лак. Доказали сте  да и у измењеним 

околностима можете да на најбољи могући начин пренесете ђацима не само своје 

знање, већ и несебичну енергију и емоцију. Такође, захвалила бих се и ученицима 

који су показали своју зрелост и одговорност у новонасталим околностима и 

прилагодили се оваквом начину рада. Без вас и вашег разумевања све ово не би 

било могуће зато што у ери интернета и дигитализације и старији уче од млађих. 

  Надам се да ова ситуација неће још дуго трајати и да ћемо поново сви сваки дан 

седети у својим учионицама, поново се сви заједно дружити и смејати, а до тада 

могу само да кажем да сам веома поносна на мој колектив и наше ђаке који имају 

способности да успешно  савладају све изазове. 

Овом приликом желим да честитам свим ученицима, наставницима, стручним 

сарадницима, правно-финансијској служби, помоћном особљу на ангажовању, 

озбиљности и одговорности, као и да изразим захвалност родитељима, члановима 



Савета родитеља и Школског одбора, Школској управи и локалној самоуправи на 

исказаној подршци и сарадњи у новонасталој, ванредној ситуацији. 

 Свима желим добро здравље и много среће у будућем периоду. 

 Нека нам је срећан Дан школе!  

 Катарина Здравковић, директор школе  

 

               
 

ЗАХВАЛНИЦЕ АНГАЖОВАНИМ НАСТАВНИЦИМА 

  Поводом Дана школе, а због посебног залагања и доприноса афирмисању 

установе ангажовањем у Пројекту снимања часова за јавни медијски сервис 

Србије, РТС, награђени су учитељи и наставници наше школе : Драгана Ђоковић, 

Марина Златић, Драгица Станковић, Ана Максимовић, Душица Вукомановић, 

Александра Славковић и Живан Бугарчић.  Честитамо награђеним учитељима и 

наставницима! 



 
 

 

ДОДЕЛА НАГРАДА И ПОХВАЛНИЦА ПОВОДОМ ДАНА ШКОЛЕ

 
ЧАСОВИ НАШИХ НАСТАВНИКА НА РТС-у 

   Министарство просвете, науке и технолошког развоја  у сарадњи са Заводом за 

унапређивање образовања и васпитања је ове школске године организовало 

образовно-васпитни рад путем наставе на даљину емитовањем часова наставе, 

које припремају и реализују наставници запослени у школама на територији 

Републике Србије. 



    Снимљени часови чине базу примера добре праксе, која је доступна на РТС 

Планети и званичној интернет страници Завода и Министарства. Часови из Базе 

часова емитују се путем Јавног медијског сервиса Србије. 

   У претходном периоду снимање часова је координирала Школска управа 

Краљево. Међу 88 наставника који су снимили 220 часова била су три наставника 

наше школе. То су: 

 учитељица Марина Златић, 

 учитељица Драгана Ђоковић, 

наставница биологије Душица Вукомановић. 

      Техничку подршку снимању часова пружили су Живан Бугарчић, наставник 

информатике и рачунарства и Анка Драгићевић, наставница  технике и 

технологије. 

       Међу 20 супервизора који су координирали и надзирали снимање часова од 

стране наставника била су три наставника наше школе. То су: 

 учитељица Драгица Станковић, 

 наставница српског језика Ана Максимовић, 

 наставница енглеског језика Александра Славковић. 

 

 

СВЕТОСАВСКА НАГРАДА 

За изузетна постигнућа, како у школи тако и ван ње, ученица 8/3 Дуња Савићевић 

добила је данас Светосавску награду Града Краљева. Честитамо Дуња 

 
 

НАГРАЂЕНИ РАДОВИ 

Наградном конкурсу организованом поводом обележавања Дана Светог Саве 

одазвали су се бројни ученици школе. Било је тешко издвојити и изабрати 

најуспешније међу мноштвом даровитих радова. Како дечја  маштовитост и 

креативност исказана кроз слику у реч не би остала непримећена, сви радови биће 

изложени на школским паноима. Титулу најуспешнијих понели су ученици: 



 Ликовни радови у млађим разредима 

 Васил Перић 1/1 

 Дуња Жупањац 4/2 

 Мила Јорданов 3/3 

 Ликовни радови у старијим разредима 

 Јана Радовић 8/2 

 Софија Јовановић 8/4 

 Софија Радаковић 7/2 

 Литерарни радови у млађим разредима 

 Софија Томашевић 3/1 

 Делевић Душан 4/2 

 Николина Јанковић 2/2 

 Литерарни радови у старијим разредима 

 Андреа Недељковић 8/1 

 Александар Делевић 6/2 

 Наталија Драгићевић 8/3 

 

 

 

ПОХВАЉЕНИ И НАГРАЂЕНИ РАДОВИ 

На литерарном конкурсу "Свети Сава, принц и просветитељ" у организацији 

Народне библиотеке "Стефан Првовенчани" из Краљева, похваљени су радови 

наших ученица трећег разреда: Софије Томашевић, ученице 3/1 и Анастасије 

Граховац, ученице 3/2. Честитамо Софији, Анастасији и њиховим учитељицама 

Јелени Величанин и Славици Јанковић на оствареном успеху.  

Друго место на овом конкурсу припало је ученику 6/2, Александру Делевићу. Браво 

Александре! 

 

 

 

 

МАЛИ И ВЕЛИКИ ХЕРОЈИ 

Национално удружење родитеља деце оболеле од рака (НУРДОР) организовало је 

хуманитарну акцију "Засади живот, буди херој!" поводом обележавања Светског 

дана деце оболеле од рака. Ученици наше школе дали су свој допринос купивши 

оловке које у себи садрже семена биљака и креирајући плакате и књижице као 

подршку деци која болују од ове опаке болести. 

Волонтер  НУРДОР-а, Марија Митровић посетила нас је данас и обрадовала 

ученике занимљивим оловкама. 



 
 

 

ЧИТАЛИЋИ КЛИКЕРАШИ 

Уз поштовање епидемиолошких мера, 18.2.2020.  је организовано школско 

такмичење "Читалићи Кликераши". 

 
 

 

 

 

Ученици 5, 6. и 7. разреда су заједно са наставницом музичке културе, игром и 

песмом послали поруку "Музиком против насиља" уз звуке Радецког марша Јохана 

Штрауса и песму "Не ругај се" уз превод на знаковни језик. 



 
 

 

Поводом "Дана розе мајица", Тим за заштиту ученика од насиља, дискриминације, 

злостављања и занемаривања  организовао је округли сто са ученицима  VIII/4. 

Ученици су износили своја запажања по питању превенције насиља и упутили 

јасну поруку: СТОП насиљу у школи и у друштву! 

 

 
Ученици  старијих разреда и Ученички парламент обележили су Дан борбе против 

вршњачког насиља низом акција, међу којима су и одржaвање радијске емисије на 

тему превенције насиља. Интервјуисали су једни друге и позвали све ученике да 

изнесу идеје како реаговати у одређеним ситуацијама и спречити да се насиље 

догоди. 

Учесници радијске емисије били су: Огњен,  Вук, Дуња, Јања, Невена, Кристина, 

Марија и Милица. 



 
 

 

АКТИВНОСТИ ОПД ТИМА 

У периоду од 22. до 25.фебруара ОПД тим ученика 7. разреда је одржао 

радионице са ученицима 6. разреда као мотивацију да се укључе у пројекат. Кроз 

низ активности и радионица су својим другарима појаснили улогу оваквог пројекта 

у школи. Све похвале за свих 25 чланова тима! 

 
 

 

 

 



ОБУКА О ПРАВИМА ДЕТЕТА 

У суботу 27. 2. 2021. године у ОШ "Чибуковачки партизани" за ученике 6. разреда 

одржана је обука о правима детета у образовним систему. Обуку су реализовале 

учитељица Борјанка Дебељак и педагог Ана Милановић. Обука се већ дуги низ 

година реализује у оквиру пројекта "Образовање за права детета" у сарадњи са 

Ужичким центром за права детета и швајцарском Песталоци фондацијом. 

Радионице су биле конципиране тако да ученици стекну основна знања и принципе 

на којима се заснива Конвенција о правима детета, да науче да разликују потребе 

од жеља, да препознају све облике дискриминаторског понашања, насиља и да се 

оснаже да правовремено реагују како би заштитили себе и помогли онима који 

трпе насиље. Ученици су се кроз радионице и дебате упознали са начинима на 

који могу да партиципирају у образовном систему и у животу заједнице, стварајући 

подстицајно окружење за свој раст и напредовање. 

 
 

ЧАС ГЛАСНОГ ЧИТАЊА 

Придружили смо се акцији "Читајмо гласно" коју организује Друштво школског 

библиотекара поводом Националног дана књиге . 

Школски библиотекар, Марина Милисављевић и учитељица Славица Јанковић 

организовале су час гласног читања у школској библиотеци. 

.  



ЂАЧКИ ПРОЈЕКТИ 

У оквиру наставе енглеског језика, ученици трећег разреда остварили су неколико 

мањих пројеката. Месец јануар посвећен је умећима ученика "I CAN", а фебруар 

животињама, животу на селу и писању писама мами и тати. 

 

 
 

НАША ВАЛЕНТИНА НИКОЛИЋ ПРВА НА ОПШТИНСКОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ 

ФИЗИКЕ  

Прво место на Општинском такмичењу из физике освојила је Валентина Николић 

из 6/3 одељења. Честитамо ученици и наставнику Љубиши Вељковићу на 

постигнутим резултатима 

 

 

УСПЕСИ НАШИХ УЧЕНИКА НА ОПШТИНСКОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 

Друго место на Општинском такмичењу из математике освојила је Валентина 

Николић из 6/3 и Дина Јаћовић из 8/2, а похваљени су ученици Симoна 

Гвозденовић из 5/3 и Вук Обрадовић из 6/2. Честитамо ученицима и њиховим 

наставницима Александру Мартићу и Снежани Поњавић на постигнутим 

резултатима. 

 

 

 

ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ 

Ученици 4/2 одељења и учитељица Драгана Ђоковић су 5. марта 2021. год. у холу 

школе, обележили Светски дан енергетске ефикасности, интерактивним 

излагањем. Публика су били ученици трећег и четвртог разреда. 



 
 

МЕЂУНАРОДНО ИСТРАЖИВАЊЕ 

РАЗВОЈА ЧИТАЛАЧКЕ ПИСМЕНОСТИ 

У ЧЕТВРТОМ РАЗРЕДУ ОСНОВНЕ ШКОЛЕ 

Основна школа „Чибуковачки партизани “ је једна од изабраних школа у Републици 

Србији која ће учествовати у Међународном истраживању развоја читалачке 

писмености, ПИРЛС 2021. 

Ово истраживање организује Међународна асоцијација за евалуацију образовних 

постигнућа, ИЕА. 

.У нашој школи за тестирање је изабрано  IV/1, одељење учитеља Бојана 

Радибратовића. 

Носиоци истраживања у Србији су Завод за вредновање квалитета образовања и 

васпитања и Министарство просвете, науке и технолошког развоја. 

 

 

АКТИВНОСТИ У ПРОДУЖЕНОМ БОРАВКУ 

Током школске године, у продуженом боравку се реализују едукативно-креативни 

садржаји . 

 



 
 

 

 

 

МЕЂУНАРОДНИ ДАН ШУМА И ВОДА 

Ученици другог разреда обележили су Међународни дан вода и шума креирајући 

плакат изложен на школском паноу. 

 
 

 

УСПЕСИ НАШИХ УЧЕНИКА 

Ученице трећег разреда наше школе, Анастасија Граховац и Софија Томашевић, 

похваљене су на литерарном конкурсу "Свети Сава, принц и просветитељ"  у 



категорији  млађи основношколци. Литерарни конкурс организовала је Народна 

библиотека "Стефан Првовенчани" у Краљеву. 

На истоименом конкурсу у категорији старији основношколци, ученик шестог 

разреда наше школе Александар Делевић освојио је друго место. 

    
 

ПАЖЉИВКО  

Агенција за безбедност саобраћаја у сарадњи са Саветом за безбедност 

саобраћаја града Краљева наставља активности на реализацији кампање 

„Пажљивко“, посвећене безбедности деце у саобраћају. Једна од редовних 

активности, која се у оквиру кампање реализује већ шесту годину заредом, је и 

подела бесплатних илустрованих књига „Пажљивкова правила у саобраћају“ и 

распореда часова ђацима првог разреда основних школа на територији града 

Краљева. 

 



 

 

ПРОБНИ ЗАВРШНИ ИСПИТ ЗА УЧЕНИКЕ ОСМОГ РАЗРЕДА 

У циљу припреме ученика осмог разреда, наставника и школа за завршни испит, 

пробни завршни испит биће одржан у свим основним школама по следећем 

распореду: 

 у петак, 9. априла 2021. године, у 13 часова, полагање пробног теста из 

математике, 

 у суботу, 10. априла 2021. године, у 9 часова, полагање пробног теста из 

српског/матерњег језика, 

 у суботу, 10. априла 2021. године, у 11.30 часова, полагање пробног 

комбинованог теста из биологије, географије, историје, физике и хемије. 

 

 

 

 

ОБЕЛЕЖЕН МЕЂУНАРОДНИ ДАН РОМА 

КРИН (Клуб родитеља и наставника) наше школе покренуо је акцију прикупљања 

школског прибора за ученике ромске националности, кориснике пројекта "Подршка 

интеграцији Рома у образовни систем" и ученике наше школе. Тим за пројекат у 

Краљеву чине Драгана Ђоковић, локални координатор за образовање и Зоран 

Петровић, сарадник. 

Приредба поводом обележавања Дана Рома и подела школског прибора одржане 

су у фискултурној сали ОШ "Димитрије Туцовић". 

 
 

 

 



ЧИТАЛИЋИ 

У оквиру Програма "Читалићи 2021" током протекле недеље у просторијама школе 

изложени су читалачки дневници ученика млађих разреда. 

             

 
 

 

УСПЕСИ НАШИХ УЧЕНИКА 

На Општинском такмичењу  из технике и технологије наша ученица Марија 

Јовичић V/3  освојила је 2. место и пласирала се на Окружно такмичење. 

Честитамо Марији и њеној наставници Анки Драгићевић на постигнутим 

резултатима. 

 

 

 

 

ДАН ПЛАНЕТЕ ЗЕМЉЕ 2021. 

Поводом обележавања Међународног дана планете Земље, Клуб родитеља и 

наставника наше школе у сарадњи са Ученичким парламентом, посадили су младе 

саднице руског бреста и млечног јавора. Акција је проистекла из идеје да крошње 

посађеног дрвећа, у годинама које следе, праве природан хлад осунчаним 

учионицама. Допринос овој акцији дали су и ученици и учитељи четвртог разреда, 

посадивши цвеће око младог дрвећа. 

 

 



 

 

УСПЕСИ НАШИХ УЧЕНИКА 

 Данас је  на Ратарском имању у Борићима одржано Општинско такмичење у 

атлетици где је ученик наше школе, Благоје Кoрићанин, освојио 1. место и 

пласирао се у наредни круг такмичења. Честитамо Благоје! 

 

 

МЕЂУПРЕДМЕТНО ПОВЕЗИВАЊЕ  

Sрпски језик, енглески језик, ликовна култура. Цитати из књиге "Мали принц" на 

српском и енглеском језику. Одељење 4/2, наставница енглеског језика 

Александра Славковић и  учитељица Драгана Ђоковић. 

 
 

MOTHER'S DAY 

Ученици трећег разреда су на настави енглеског језика обележили Mother's day 

који се слави у УК и САД, као и у неким  европским земљама у првој недељи маја. 

Тада ученици пишу песме мамама, праве букете и исказују њихову љубав. 

Трећаци су кроз амбијенталну наставу писали  cards, poems и са наставницом 

Александром Славковић брали цвеће да украсе своје радове. 

 

ДОЂИ ДА СЕ ИГРАМО! 

 



Данас су ученици 4/3 са учитељем Миланом Алексићем имали прилику да се у 

Народном музеју упознају са играчкама које су обележиле одрастање деце у старој 

Југославији у периоду од педесетих до осамдесетих година ХХ века. 

 

 

 

КВИЗ ЗНАЊА 

На ревијаланом квизу одржаном 14. маја 2021. године, који је организовао Црвени 

крст Краљево, ученици 5. разреда наше школе показали су висок ниво  знања у 

вези са темом "Шта знаш о Црвеном крсту". Добили су пригодне поклоне и 

похваљени су од стране организатора. 

 
 

 

 

СПОРТСКА ТАКМИЧЕЊА 

Благоје Корићанин, ученик 8/2 одељења, је учествовао на мађуокружном 

такмичењу из атлетике. Освојио је 1. место и пласирао се у даљи ранг такмичења. 

Честитамо!!! 

 
 



 

СТРУЧНО-НАУЧНИ СКУП 

Тема стручно-научног скупа одржаног у суботу 15. 5. 2021. године, била је 

"Васпитање и образовање у дигиталном окружењу". Скуп је организован на 

националном нивоу, а на конференцији су учествовали стручни сарадници школа 

широм  Србије, Босне и Херцеговине и Хрватске. Тим педагога и психолога Рашког 

округа је на скупу представио истраживачки рад на тему "Мишљења и ставови 

ученика, родитеља и наставника о настави на даљину". Један од активних чланова 

тима и учесник конференције био је и педагог наше школе, Ана Милановић. 

 

 

СПОРТСКА ТАКМИЧЕЊА 

На републичком такмичењу у атлетици одржаном у Сремској Митровици 19. маја 

2021,  ученик 8/2 Благоје Корићани освојио је  2.  месту у скоку у даљ. Браво 

Благоје! 

БЛАГОЈЕ, НАШЕ БЛАГО.  

 
 

 

ДОЂИ ДА СЕ ИГРАМО 

Ученици 3.разреда у посети Народном музеју и обиласку животних станишта, 

парка и реке. 



 
 

 

СПОРТСКА ТАКМИЧЕЊА 

На међуокружном такмичењу у кошарци, одржаном 28. маја 2021. године у 

Пријепољу,  пионирке наше школе заузеле су прво место и оствариле пласман на 

републичком такмичењу 

 
 

 

С ПРИРОДОМ НА ТИ 

Инспирисани активностима организације Semble, ученици и учитељи првог 

разреда наше школе укључили су се у глобалну акцију Outdoоr clasroom day (Дан 



учионице на отвореном) и акцију Савеза учитеља Републике Србије "С природом 

на ти", реализујући разноврсне активности у летњим учионицама школе. 

 
 

 

ПРОМОЦИЈА МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ  јун 

Ученице Музичке школе су данас одржале мини концерт флауте и улепшале дан 

ученицима млађих разреда. Двориштем су путовали тонови  песама које су 

обележиле одрастање многих ученика и учитеља. 

 
 

 

ПРОМОЦИЈА СПОРТА  јун 

Ученици 4/3 се упознају са основама белог спорта у ТК "Спин". 



 
 

 

 

Ученици 4/3 и учитељ Милан у обиласку  Шумарске школе са професором Владом 

Стојнићем. 

 
 

ЧИТАЛИЋИ КРЕАТИВЦИ 

На конкурсу за Међународну смотру читалаштва "Читалићи 2021", у категорији 

"Читалићи Креативци" (републички ниво смотре), учествовало је 250 ученика 

многих основних школа из Србије. Међу бројним креативним радовима, три 

читалачка дневника наших ученица препозната су као веома успешна. Честитамо 



Ангелини Ћирици, Анастасији Граховац и Софији Томашевић на постигнутом 

успеху. Похваљујемо све ученике који су учествовали на овом конкурсу,  јер "сваки 

читалачки дневник је грумен наде и охрабрења". 

 
 

 

РАДИОНИЦА БАСНОПИСАЦА 

   На овогодишњем ликовном и литерарном конкурсу "Радионица баснописаца", 

који организује Задужбина "Доситеј Обрадовић", рад групе ученика III/1 освојио је 

друго место. Циљ конкурса јесте развијање креативности, дружења кроз 

стваралачку игру и  учење на Доситејевим поукама. 

   Наши мали баснописци су јуче са учитељицом Славицом Јанковић били у 

Београду и примили награду за ауторску басну "Лисица и кокошке". 

 Честитамо Софији Томашевић, Ђорђу Чеперковићу, Богдану Радаковићу и 

њиховој учитељици на постигнутом успеху!  

 
 

 



УГЛЕДНИ ЧАС - ЧОВЕК ДЕО ПРИРОДЕ 

Развој међупредметних компетенција ученика кроз примену различитих 

активности, метода и техника на сарадничком угледном часу учитељице Иване 

Милановић у одељењу I/2. 

 
 

 

ДАН УСПЕШНИХ  

 
 

Дан успешних посвећен је нашим најуспешнијим ученицима,који су својим радом и 

залагањем допринели успеху наше школе. 

 

 

ТЕМАТСКА НЕДЕЉА 

У оквиру тематске недеље "Немањићи, краљеви крунисани у Жичи", ученици 4/2 су 

посетили манастир Жичу. Дочекала их је монахиња Фотина. Реализација излета је 



организована у сарадњи са вероучитељем Владимиром Грујићем и родитељима 

одељења. 

 
 

 

БРЗИНОМ ДО ЗВЕЗДА 

 У организацији Спортског Савеза Краљева и у сарадњи са Савезом за школски 

спорт и олимпијско васпитање града Краљева, а под покровитељством Српског 

Атлетског Савеза, 27. маја 2021. године одржано је такмичење под називом 

"Брзином до звезда". На такмичењу су учествовале многе основне школе из 

Краљева. Три ученика IV разреда наше школе су остварила пласман за финале 

овог такмичења. Трка је одржана 18. јуна 2021. на Стадиону ЈНА у Београду, а 

учествовали су  ученици из 58 градова Србије. У финалу су наши ученици постигли 

значајне резултате, а награђени су седмодневним боравком у једном од спортских 

кампова. 

   Честитамо нашим младим атлетичарима!  

 
 



 

 

 

ОБРАЗОВАЊЕ ЗА ПРАВА ДЕТЕТА 

   У оквиру пројекта ОПД ученици 7. разреда су имали завршну дебату на тему: 

Да ли  ученицима на одмору треба бранити излазак из школског дворишта и 

ограничити их на киоск са нездравом  храном? 

Имали су два дебатна тима. Једни су тврдили да су тако ученици безбедни и 

заштићени, а други тим је изнео тврдње и поткрепили их провереним чињеницама 

да су статистиком деца гојазна зато што су ограничени на киоске са брзом храном. 

 Слушаоци дебате су били ученици 6. разреда ОПД тима који су гласали и за један 

и други предлог, тако да није било победника дебате. Сложили су се да морају да 

обаве разговор са директором школе и да траже ШКОЛСКУ МЕНЗУ,  где ће се 

служити здрава храна. 

 Хвала свим члановима ОПД тима који су кроз мноштво активности показали да су 

прави избор за реализацију пројекта.Previ 

  

  



 МОЈ ЧАС - УЧЕЊЕ ЗА ТРЕЋИ МИЛЕНИЈУМ 

У уторак, 24. августа, у просторијама наше школе, организована је обука "Мој час - 

учење за трећи миленијум". Програм обуке окупио је тридесет учесника: 

наставнике, учитеље и стручне сараднике наше школе. Водитељке семинара 

Марина Павловић - психолог, виши педагошки саветник и Наташа Турунташ - 

педагошки саветник.  

                                                                                                           

Дружење подмладка Црвеног крста у Кампиралишту Црвеног крста у Бачком 

Моноштору је реализовано у јулу 2020.год. 

 
 


